5 «б » 10. 04. 2020г. Тема урока  « Задачи на вычисление средней величины»
1. Повторение  № 1516 (1 строка) , воспользоваться правилом стр. 220 – деление на десятичную дробь
Образец:   0,8625 : 0, 375 = 862,5: 375 =
необходимо делитель сделать целым числом,  видим, что в делителе после запятой стоит 3 цифры, умножим делитель на 1000, то есть запятую перенесем вправо на 3 знака:  было 0, 375, станет 375, чтобы дробь не изменилась необходимо и в делимом запятую перенести также вправо на 3 знака: было 0, 8625, станет 862,5. Далее деление выполнить на натуральное число.

Задача № 1512 стр. 228 ( воспользоваться правилом среднего арифметического стр. 226 задача №1).



